

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE GUAÍRA

Errata da Adjudicação / Homologação do Pregão Eletrônico nº: 71/2024, Processo nº 175/2024, Edital nº 97/2024, Registro de Preços nº 56/2024 cujo objeto trata de AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS GENERICOS PARA ATENDER ORDEM JUDICIAL E AVALIAÇÃO SOCIAL, publicada no Diário Oficial do Município Edição 1883 ano 2023, em quarta-feira, 30 de outubro de 2024, na página 17, onde se lê:

“(..)\*Itens 07 , 71, 80 ,90, 96 e 97 à empresa SOMA/SP PRODUTOS HOSPITALARES LTDA CNPJ: 05.847.630/0001-10, no valor total de R\$ 20.817,00 (..)”

Leia-se o correto:

“(..)\*Itens 07 , 71, 80 , 96 e 97 à empresa SOMA/SP PRODUTOS HOSPITALARES LTDA CNPJ: 05.847.630/0001-10, no valor total de R\$ 20.817,00 (...).”

O restante permanece inalterado.

Antonio Manoel da Silva Junior  
Prefeito do Município de Guaíra